11Iro

HWmMms: onera
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 23.04.2013 12:23:23

dopmupoBaHus 3aKTI0YeHHs1 Bpaua: 27.04.2013 10:32:27

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/277433/answer/277547




A BbI yBEpEHBI, YTO MTPABUIILHO COOMpAETe aHAIM3 MOYHM, YTO UHPULIEPYyeTe ero mpu c6ope MOUu?
[TocoBeTy#TECh Ha 9TOT IIPEAMET C ITeIUaTPOM.



